

被告拖欠4000余元运费20多年 运河区法院法官辗转讨回全部欠款

本报讯（通讯员 刘伟 宫晨 记者 张楠）近日，运河区人民法院执结一起拖欠长达20多年的运费纠纷案，帮胜诉当事人将一纸判决变成“真金白银”。

1996年，王某为李某从邯郸往宝坻运输钢材，应得运费8793.6元。1996年12月14日，李某给付王某4000元。1999年

初，李某又给付王某450元，仍欠运费4343.6元。王某多次催要剩余运费无果后，于1999年10月27日将李某告到运河区人民法院。

运河区人民法院经过审理，判决王某胜诉。判决生效后，李某一直拒不履行还款义务。为此，王某向法院申请强制执行。执行过程中，执行法官反

复调查，发现李某名下没有可执行的财产，只能按照规定作出终止执行的裁定。

今年5月，王某向运河区人民法院提供了李某有财产可供执行的线索，同时向法院提交申请，要求恢复执行。由于此案时间跨度较大，原来负责此案执行的法官早已退休，法院当即指定法官负责办理此案。

接受任务后，法官认真查阅当年的审判记录和执行卷宗，发现此案中李某的身份证号码缺失。为了顺利执结本案，法官立即赶到李某居住地派出所，请户籍民警通过李某出生年月及当时留存的住址进行模糊查询。在反复查询无果后，法官转换思路，通过查阅户籍档案，发现了李某的身份信息。

随后，法官经过进一步调查得知，李某已迁往深圳生活。法官获取了李某的联系方式并与李某取得联系，耐心向其讲明法理。经过法官劝诫，李某意识到自己以往行为的不当，主动还清了欠款。

至此，一起历时20多年的执行积案终于执行完毕。

警方传真

无证酒驾无牌摩托车 一男子被“数罪并罚”

本报讯（通讯员 孔大龙 记者 张楠）近日，海兴一名司机饮酒后，抱着侥幸心理，无证驾驶没有牌照的摩托车上路，被海兴交警大队民警抓了个正着。最终，警方“数罪并罚”，对司机魏某作出罚款1750元的处罚。

6月6日下午，海兴交警大队民警在海兴县辛香线于庄村附近开展交通秩序整治行动。见一辆没挂牌照的摩托车驶来，民警立即上前示意司机靠边停车，接受检查。

刚一走近司机，民警便闻到一股酒味儿。在接受民警询问时，司机魏某始终坚称自己只喝了一瓶啤酒。民警对魏某进行酒精呼气检测，结果显示魏某属于饮酒后驾驶机动车。

民警进一步了解得知，魏某当日在家中喝酒后，受朋友委托帮忙买饭。他心存侥幸，认为去村里的超市买饭不会遇到交警，便骑着摩托车上路。没想到，刚出门没多远就被抓住了。民警随即对魏某的身份信息进行查询，发现魏某名下根本没有驾驶证，属于无证驾驶。

据了解，海兴警方随即依法对魏某的多个违法行为合并处理，对其作出罚款1750元的处罚。

汽车路中央“趴窝” 交警帮忙推到修理厂

本报讯（通讯员 孟令伟 记者 张楠）近日，在沧乐线盐山千童路段，一辆三轮汽车突然熄火停在路中央，造成交通拥堵，形成安全隐患。盐山交警大队两名民警巡逻发现后，帮助司机将车推到几百米外的一家修理厂，解了司机燃眉之急，消除了安全隐患。

6月18日20时许，盐山交警大队两名民警在沧乐线盐山千童镇路段巡逻时，发现一辆三轮汽车停在路中央，路上行驶的车辆纷纷避让，已造成交通拥堵。两人当即上前询问三轮汽车司机情况。原来，三轮汽车变速箱发生故障，导致突然熄火。

两名民警让司机坐进驾驶室，掌握好方向盘，他们则在后方一边疏导交通，一边用力推车。就这样，两名民警一鼓作气将车推到几百米外的一家修理厂里，使故障车辆及时得到维修，消除了安全隐患。



近日，东光公安局灯明寺派出所民警深入辖区企业，聚焦企业发展所需，征求意见建议，助力企业发展。
朱林林 摄

村民发现受伤鬼鸮 任丘民警送它“就医”

本报讯（通讯员 徐骞 记者 张楠）近日，任丘一名村民在家门口发现一只受伤的鸟，向当地警方求助。任丘市公安局麻家坞派出所民警在进一步确定伤鸟系国家二级保护动物鬼鸮（又称小猫头鹰）后，当即联系相关部门对鬼鸮进行妥善处理。

6月15日10时许，任丘市麻家坞镇吴好庄村一名村民来到任丘市公安局麻家坞派出所。这名村民告诉

值班民警，他在自家门口发现一只类似猫头鹰的伤鸟，请求民警帮忙处置。了解情况后，民警立即随村民返回家中，见到了村民发现的伤鸟。

民警仔细观察伤鸟，并与鸟类相关图谱进行比对，确定这只伤鸟名为鬼鸮，又称小猫头鹰，属于国家二级保护动物。随后，民警与相关部门联系，将这只鬼鸮送到白洋淀湿地生态野生动物保护志愿者团队妥善救治。



受伤的鬼鸮 本报通讯员 摄

驾驶报废车拉学生严重超员 “黑校车”司机被刑拘

本报讯（通讯员 宋胜利 郭凯旋 记者 张楠）近日，任丘交警大队查获一辆严重超员的“黑校车”。警方对司机安某某作出罚款23200元并吊销驾驶证的处罚。安某某因涉嫌危险驾驶罪被刑事拘留。

6月12日14时许，任丘交警大队民警经过前期摸排，在任丘市长丰镇黄庄村小学附近查获一辆“黑

校车”。“黑校车”是一辆已经报废的面包车。很难想象，这辆原本核载10人的报废面包车竟然严重超员，里面坐了22个人。司机安某某仅持有C1驾驶证，并不符合驾驶该车的要求。

据安某某交代，他在附近村里经营着一家“小饭桌”。他在没有取得校车服务资质的情况下收取学生

费用，驾驶报废面包车接送学生上学、放学。

了解情况后，民警将车上的21名学生安全送到学校，并将违法车辆暂扣。近日，任丘警方依法对安某某的多种违法行为作出合并处罚：罚款23200元并吊销驾驶证。另外，安某某还因涉嫌危险驾驶罪被警方依法刑事拘留。